



着装厚度指数 5级

穿衬衣加西装或薄外套即可。



紫外线指数 4级

紫外线照射强度较强,建议不要长时间晒太阳。不然要晒黑了哦!



晾晒指数 4级

气象条件很好,最佳晾晒!家庭主妇可要忙坏了。

植物园里有个美洲植物世界,很神奇

有毒仙人掌 吃了会致幻

有的仙人掌,满身是刺,也能长成牡丹花一样雍荣华贵;还有的仙人掌,如果不小心吃了,居然和吸毒一样,会让人产生幻觉……昨天开始,中山植物园在南园大温室举办“美洲神奇植物展”,近百种仙人掌科、龙舌兰科以及凤梨科铁兰属的植物,头一回走出后备温室,公开亮相。它们展出的时间也不长,3天小长假结束后,就得重回“深闺”之中。



上图:这盆牡丹已50多岁了



右图:看相可爱的乌羽玉
快报记者 赵杰 摄

仙人掌也有“变色龙”

昨天上午,记者来到中山植物园南园大温室的多肉多浆植物区看到,近百种原产美洲的植物依次排开。其中,仙人掌科的植物最多,不少眼下正在开花。身材高挑的“白兔兔”,顶端正开出一圈桃红色小花。还有一种叫“太阳”,春秋天它是白色的,到了夏天,变成了红色,冬天则是灰色。

仙人掌家族中还有一些危险分子。“乌羽玉”的形状像鱼,它的根部膨大,而地上部分像一只只小南瓜,球体顶部还有细密的绒毛。看起来挺可爱,它可是危险品:体内含有墨斯卡灵等生物碱,服用后会使人产生快感和美妙的幻觉,属于有毒的仙人掌。

中山植物园园艺工程师耿蕾

告诉记者,乌羽玉是墨西哥的土著人用来祭祀的圣品。每年祭祀季节,部落首领都会带领部落成员四处寻找乌羽玉,一旦发现它生长茂盛的地区,就将该处命名为“圣地”。到祭祀的时候,他们从圣地取回乌羽玉供在神像前,人们边唱边舞地由首领分发乌羽玉给男女老幼食用。土著人进食之后,祭祀也就达到了高潮,每个人都显得十分兴奋,如痴如醉。

50多岁老“牡丹”还是幼儿

仙人掌也能开出“牡丹”花。“牡丹”呈暗绿色,浑身上下都是一块块三角形,层层叠叠,酷似牡丹花盛开时的模样。它种在小花盆里,大概有两个拳头那么大,可是已经长了50多年,在“牡丹”界还属于幼儿。目前世界上最老的已经有1000多岁了。通讯员 田松沪
快报记者 孙兰兰

協濟道 协和共济 蔚然天下

天目湖啤酒 TIANMUHU BEER

首届万人龙虾节 红五月 真情回馈

凡凭此广告剪报在活动地点预约餐饮点消费,每桌赠龙虾一份(或餐前出示本宣传)

喝天目湖啤酒揭盖就有机会赢大奖!

订购餐饮点 可餐点线

1号 20110110690
2号 0362701035671191
3号 2011037411
4号 2915197127
5号 5715141499
6号 595500599
7号 695560057
8号 13914721461
9号 13911024063
10号 13357723863
11号 15261753260,13814064157

订购本人龙虾城 13851176209,18851081038

本公司:南京乐乐餐饮管理有限公司
地址:南京市玄武区玄武大道12号乐乐餐饮公司
电话:025-58551111
公司网址:www.lle.com
活动时间:2010年5月1日至4月30日
以上为部分订餐电话,欲知更多电话
请到本公司咨询,本公司诚聘服务员,待遇优厚。
本公司诚聘服务员,待遇优厚。
本公司诚聘服务员,待遇优厚。

畅饮畅赢

滋奇®龙虾 剪腮抽筋

小份 58元 大份 88元

滋奇的特色招牌菜“滋奇龙虾”不但口味独特,加工时更是一直坚持“剪腮抽筋”的繁琐工序,在网上被不少食客评价为:比自己家里处理的还干净,吃起来比较放心,味道又好。

南京直营一店:中央路红星家具城南侧 电话:83377100
南京直营二店:中山东路271号汉府街路口 电话:86647100
南京直营三店:江东北路218号新城市广场 电话:85777100
南京直营管理店:江宁上元大街637号 电话:52199100
南京三山街管理店:三山街地铁站3号出口旁 电话:52313700

新街口
友谊华联商厦
活动时间:4月30日

过足购物瘾“五一”再去玩 4月30日 9:30~23:00 连续14小时火热上演

迎五一激情狂购之夜 在现价基础上7、5、3、1折

华联现价=当前各大商场疯狂打折、送(减)礼金价
“五一”前夜,狂购之夜,好机会尽在您手中!

详见店堂告示



大家“韶”天气

你的心情会受天气影响吗?你的生活会因天气而改变吗?开心的,不开心的,欢迎一起来韶韶。每周我们都会评出一个最积极参与奖,30元话费等你拿!

互动通道

移动用户发送短信到1065830096060
电信用户发送短信到10659396060
联通用户发送短信到1065596060
你也可以投稿到djsq@hotmail.com
(请注明“韶天气”,留下真实姓名)

南方晴来北方雪

读者王建钢:

暖风吹在身上,很是惬意。然而大风、大雪、沙尘还在北方肆虐,作为在宁工作的北方人,真是喜忧参半。

读者张红卫:

天气晴好暖融融,今日高淳春意浓。桃红柳绿舞春风,张弛有道步从容。

读者许青:

穿着轻便的春装,踱着轻快的步伐,我怎么感觉,迟来的春姑娘这么可爱啊!

读者左小萍:

这两天天气真不错,我做了一个快乐的洗衣娘,脏衣服都洗了,很累很开心。